



**Всѣземскій Союзъ
Родовыхъ Общинъ
Свето Расы**

*All-Earth Union
of Ancestral Communities of
the Holy Race*

Россия

Беларусь

Украина

Болгария

Венгрия

Чехия

Словакия.....

Италия

Германия

Франция

Польша

США

Австрия.....

Румыния.....

Молдавия

Всѣземскій Союзъ Родовыхъ Общинъ Свето Расы
All-Earth Union of Ancestral Communities of the Holy Race

Беларусь, [660136], г. Минск. ул. Лобанка 4 -208; [18039], Italy, Grimaldi (IM), via
Woronoff 11. [196621], Россия, г. Санкт-Петербург, г. Павловск, СНТ " Павловское
1", 6 линия, дом 16, строение 1. Email: sovet_vsrosr@silarusov.ru

Исх. № 1ПС от 15 ноября 7529 лета/2021г.

Union Postale Universelle, Weltpoststrasse 4, 3015 Bern, Швейцария
Всемирный почтовый Союз
Генеральный директор ВПС Édouard Dayan (Эдуард Дайан)

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "ПОЧТА РОССИИ"
ОГРН 1197746000000
131000, ГОРОД МОСКВА
Ш. ВАРШАВСКОЕ Д. 37
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АКИМОВ МАКСИМ АЛЕКСЕЕВИЧ
ИНН 402805284134

УВЕДОМЛЕНИЕ - ПОРУЧЕНИЕ

Уважаая Волю державообразующих, истотных Родов,

Совет Старейшин Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы,
через Организацию Объединённых Наций,
довел до сведения мирового сообщества о факте утверждения, принятия и
подписания, Харатья истотных Родов Свето Расы.

Харатья вступила в силу в день её принятия, утверждения и подписания,
а именно, в лето 7529 от С.М.З.Х., известное всем как 2021 г. от Р.Х. 27 дня
марта месяца. Несмотря на то, что Харатья истотных Родов Свето Расы
открыта для присоединения, её действие не зависит от ратификации
государствами, специализированными учреждениями или другими
сообществами.

Государства – члены ООН, а также специализированные учреждения,
автоматически присоединяются к Харатья истотных Родов Свето Расы.

Положения Харатья обязательны для исполнения всеми государствами
- членами ООН и специализированными учреждениями, даже в случае не
предоставления документов о присоединении.

Оригинал Харатья истотных Родов Свето Расы хранится во Всеземском
Союзе Родовых Общин Свето Расы, копия находится у депозитария,
Генерального секретаря ООН Antonio Manuel de Oliveira Guterres, а также
опубликована на сайте Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы
https://vsrosr.silarusov.ru/ru/great_haratia

Документы о присоединении к настоящей Харатья направляются:
- оригинал во Всеземский Союз Родовых Общин Свето Расы;
- оригинальная копия - депозитарию.

Государства, страны, королевства, корпорации, руководствуясь целями и
принципами устава ООН, принципами добросовестности в выполнении
взятых на себя обязательств, оказывают Всеземскому Союзу Родовых
Общин Свето Расы всемерную помощь во всех действиях,
предпринимаемых Союзом.

Для обеспечения гарантий естественных и неотъемлемых Прав и Свобод
Человека, мужей (мужчин) и жен (женщин) истотных Родов Свето Расы,

Всеземский Союз Родовых Общин Свето Расы пользуется такой правоспособностью, которая необходима для достижения целей Харатьи, а также привилегиями и иммунитетами, принятыми 13 февраля 1946 года и 27 ноября 1947 года Конвенцией о привилегиях и иммунитетах специализированных учреждений.

Муж и жена истотных Родов, участники Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы, для удостоверения своих титулов, используют Родовые Грамоты подтверждающие правовой статус мужей и жён, их суверенитет и принадлежность к Роду-племяни, (Народу), признаются и принимаются государствами, учреждениями, организациями и объединениями, как законные документы для предъявления пограничным и таможенным службам при пересечении границ в любом направлении любым видом транспорта или без него, а так же для совершения юридически значимых действий. На Владельца Родовой Грамоты – участника Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы, распространяются привилегии и иммунитеты специализированных учреждений.

Уважаемые, Édouard Dayan и Максим Алексеевич,

на основании всего вышеизложенного, а также Харатьи истотных Родов Свето Расы, 21 ст. ВДПЧ, ст.ст. 1, 16, 25 Пакта о гражданских и политических правах, Ст. 3 Европейской хартии местного самоуправления, Совет Старейшин Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы поручает Вам:

1. Разослать всем отделениям, подразделениям, офисам и другим заинтересованным и подведомственным Union Postale Universelle (Всемирный почтовый Союз) и АО "ПОЧТА РОССИИ" учреждениям, уведомление о том, что сотрудники (операторы) почтовой связи обязаны оказывать услуги (выдавать и принимать любые почтовые отправления и почтовые переводы денежных средств) мужам (мужчинам) и женам (женщинам) истотных Родов Свето Расы по Родовым Грамотам Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы.

2. Внести в программное обеспечение следующие изменения:

- в формы приема отправления РПО, а также во все другие, необходимые формы ввести (добавить) окна (строки) – муж (мужчина), жена (женщина), в которых вводится «Имя», «Имя по Отцу» и «Звание Рода».

ПРИМЕР: муж Иван по отцу Иванович в роду Иванов;

жена Светлана по отцу Ивановна в роду Иванова.

Правописание производится с Заглавной буквы остальные прописные.

Написание всех букв ЗАГЛАВНЫМИ, то есть аббревиатурой запрещено.

3. Внести в базу документов удостоверяющих Человека, мужа или жену – Родовую Грамоту Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы.

Нумерация Родовой Грамоты начинается с 75 серии, далее следует номер состоящий из 7 (семи) цифр - 75 № XXXXXXXX. С образцом Родовой Грамоты и положением о Родовой Грамоте можно ознакомиться на сайте:

https://vsrosr.silarusov.ru/ru/about_rod_doc

Совет Старейшин, Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы, доводит до Вашего сведения, что Вы лично несёте персональную ответственность за неисполнение наших требований и поручений, а также за вред, причиненный мужам и женам - участникам Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы, в результате действий или бездействий должностных и юридических лиц, согласно п. 2 ст.11 Харатьи истотных Родов Свето Расы, а также за нарушение международного права и взятых на себя Государством обязательств, в соответствии с ратифицированными и принятыми международными Договорами, Декларациями, Хартиями в отношении защиты, охраны и соблюдения Прав и Свобод Человека.

Уважение к Вам особое!
Честь имеем!

Совет Старейшин Всеземского Союза Родовых Общин Свето Расы (ВСРОСР).

Глава С.С. ВСРОСР
мужь ©Толя

Писарь (секретарь) С.С. ВСРОСР

жена© Добрава

